



14-15 июня в столице Чувашии прошли международные соревнования, организованные Всемирной конфедерацией каратэ. В турнире приняли участие 297 спортсменов из девяти стран – Италии, Сербии, Латвии, Казахстана, Азербайджана, Грузии, Аргентины, Боснии и Герцеговины, России.

За два дня в спортивном зале нового физкультурно-спортивного комплекса «Спартак» спортсмены в пяти возрастных группах разыграли 164 комплекта медалей. Первое место в общекомандном зачете завоевала сборная России (43 золотых, 48 серебряных и 59 бронзовых медалей), второе – сборная Италии (16 золотых, 9 серебряных и 6 бронзовых медалей) и третье – Боснии и Герцеговины (3 золотых, 3 серебряных и 3 бронзовых медалей).

В составе сборной команды России удачно выступили спортсмены Чувашии, среди которых и студент 1 курса факультета энергетике и электротехники Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **Дмитрий Вязов**, завоевавший бронзовую медаль соревнований.

По материалам Министерства физической культуры и спорта Чувашской Республики.

[Фото 1](#)

[Фото 2](#)